
1.本セミナーをどの様にしてお知りになりましたか？

協会メルマガ 16

協会HP 3

会員、所属会社の紹介（SNS含む） 34

その他 0

2.本日の技術セミナーに関するご意見、ご感想をお聞かせください。

【第1部】Hi-Vision 映像の基礎について

・参考になりましたか？

大変参考になった 28

参考になった 15

普通だった 9

あまり参考にならなかった 1

参考にならなかった 0

・講座内容の難易度は？

難しかった 4

やや難しかった 18

ちょうど良かった 30

やや簡単だった 1

簡単だった 0

・満足度は？

とても満足 17

おおむね満足 23

どちらともいえない 13

やや不満 0

とても不満 0

・新技術はクリエイター、コンテンツ制作者と共に統括すべきだという意見には大いに共感した
・大変勉強になった
・圧縮については、種類による現実的な差異をもっと説明して欲しい
・具体例がもっとあれば分かりやすかった、抽象的だった
・ポインターがどこを指しているのか分からなかった（見えなかった）
・全てのスライドを印刷物の資料にしてほしい
・今後の基礎技術セミナーにも参加したいと思う
・今回の様な圧縮技術、送信方式など、更に細かい講習があればいいと思う

MPTE基礎技術セミナー　第2回｢映像の将来｣　アンケート結果
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【第2部】4K/8K映像の基礎

・参考になりましたか？

大変参考になった 25

参考になった 19

普通だった 8

あまり参考にならなかった 1

参考にならなかった 0

・講座内容の難易度は？

難しかった 6

やや難しかった 24

ちょうど良かった 21

やや簡単だった 1

簡単だった 1

・満足度は？

とても満足 19

おおむね満足 21

どちらともいえない 13

やや不満 0

とても不満 0

3.協会では、研究会や勉強会を積極的に開催しております。今回の参加は初めてですか？

初めて 24

二度目 18

三度目 1

今までに何度もある 10

4.今後、期待されるセミナー、ご希望・ご要望があればお願い致します。

・ソフト／コンテンツ系の話題が聞きたい
・新しい技術より、古い技術（フィルムや現像など）について知りたい
・ＶＦＸメイキングなど、具体的なセミナーを開いてほしい
・ＨＤＲに関するセミナーを開いてほしい
・撮影時に使える技術的な理解、例えばモニターの使用方法のようなこと
・もう少し技術的に詳しいセミナーがあればいい
・伝送系の話があったら参加したい

出席者：53名　　アンケート回答者：53名　(回収率：100%)
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